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Ableitung von Sinus- und Cosinus-Funktion

Aufgabennummer: 1_010

Prifungsteil:  Typ 1 Typ2 U

Aufgabenformat: Zuordnungsformat

Grundkompetenz: AN 2.1

keine Hilfsmittel
erforderlich

gewohnte Hilfsmittel
maglich

0 besondere Technologie
erforderlich

Gegeben sind vier Funktionen und sechs Ableitungsfunktionen.

Aufgabenstellung:

Ordnen Sie den Funktionen die richtige Ableitungsfunktion 7' zul

f(x) = 2 - cos(x) — sin(x) A | f(x) = —cos(x) + 2 - sin(x)
f(x) = cos(x) + 2 - sin(x) B | f(x) =2 cos(x) + sinx)
f(x) = =2 - cos(x) — sin(x) C | f(x) =2 cos(x) - sinx)
f(x) = —cos(x) + 2 - sin(x) D | f(x) = —cos(x) — 2 - sin(x)
E | f(x) = cosx) - 2 - sin(x)
F | 7(x) =2 - sin(x) + cos(x)
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f(x) = 2 - cos(x) — sin(x) f'(x) = —cos(x) + 2 - sin(x)

f(x) = cos(x) + 2 - sin(x) f'(x) = 2 - cos(x) + sin(x)

f(x) = -2 - cos(x) — sin(x) f'(x) = 2 - cos(x) — sin(x)

f(x) = —cos(x) + 2 - sin(x) f'(x) = —cos(x) — 2 - sin(x)

f'(x) = cos(x) — 2 - sin(x)

f'(x) = 2 - sinx) + cos(x)

Die Aufgabe gilt nur dann als richtig geldst, wenn die vier Zuordnungen richtig erfolgt sind.




